Baustellenwerbung, Baugrafik, Bauinformation
Baureklamen, Gitternetze, Gerüstwerbung
Die Baugrafik - das Konzept für erfolgreiche Werbung und Imageförderung von Gewerbe, Handel und Behörden. Die wirksame Information am «Point of Sale». Wir erstellen für Sie die Baugrafik und produzieren Ihre Reklame. Diese wird vermietet oder verkauft. Durch die Beteiligung der Partner an den Kosten, wird die Werbeanlage Ihr Budget nicht belasten. Sicher und effektvoll werden Sie Ihre Botschaft den Kunden präsentieren.
Baustellenwerbung nutzt grosse Werbeflächen wie Planen oder Banner, um Marken sichtbar zu machen und gleichzeitig die Baustelle zu verhüllen. Robuste Materialien wie PVC-Planen oder Mesh-Gewebe sind wetterfest und bieten eine hohe Druckqualität. Besonders bei grossen Baustellen ist die richtige Platzierung wichtig, um sowohl Sichtbarkeit als auch Sicherheit zu gewährleisten.
Moderne Drucktechniken wie der digitale Großformatdruck ermöglichen detailreiche, farbintensive Designs, die sowohl aus der Nähe als auch aus der Ferne auffallen. Baustellenwerbung bietet nicht nur eine Werbefläche, sondern schützt auch vor neugierigen Blicken und trägt zur positiven Markenwahrnehmung bei.
Dabei müssen jedoch lokale Vorschriften zur Grösse und Platzierung beachtet werden, um rechtliche Probleme zu vermeiden. Wir bieten Ihnen den Service für die Einreichung der Reklamebewilligung. Richtig eingesetzt wird Baustellenwerbung zu einem effektiven und auffälligen Marketinginstrument.
Wir bedienen Sie mit 
Baureklame
Gerüstbanner
Gitternetzbanner
Technisches 
Ob in vorgefertigte Fundamente oder versetzt in den Untergrund mit Schraubfundamenten. Mit unserem Aluminium-System für Baureklamen liefert Ihr Projekt wichtige Informationen.
Von der Gestaltung über die Produktion bis zur Montage fertigen wir Ihr Projekt.

